

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2110/2005 van het Europees Parlement en de Raad van 14 december 2005 inzake de toegang tot buitenlandse hulp

(Publicatieblad van de Europese Unie L 344 van 27 december 2005)

Op bladzijde 1, eerste aanhaling,

in plaats van: „Gelet op het Verdrag tot oprichting van de Europese Gemeenschap, en met name op artikel 179 en 181 A,”

te lezen: „Gelet op het Verdrag tot oprichting van de Europese Gemeenschap, en met name op artikel 179,”.
